今日潍坊

精神病哥哥走失,有人打来电话提供线索却未联系上

寿光的好心人,你在哪里?"

本报2月7日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)7 日,一位陕西的网友在网上发布 求助信息,希望寻找曾收留过他 患有精神病哥哥的寿光好人。据 其介绍,六年前,哥哥走失。期 间,寿光一位市民找到他哥哥并 几次联系他的家人与所在村的 村书记,但因家人常年在外,隔 了半年才知此事,他希望能够找 到这位寿光的好心人。

发布寻人信息的男子姓郑 陕西人。据郑先生讲述,他的哥 哥叫郑海龙,今年46岁。六年前, 哥哥与父亲大吵一架,精神受到 刺激,整日恍惚不定。突然有一 天, 哥哥像人间蒸发了一样, 消失在家人的生活中。六年 来,家人几乎找遍了整个陕西 省, 却没得到哥哥的任何消

在寻找哥哥无果后,家人 便外出打工,随后还搬了家。 谁也没有想到,2010年冬天,他 回到老家后, 他们村的书记告 诉他, 半年前, 村书记曾接到

过一个来自山东寿光的电话, 电话中称,他收留了一位流浪 的中年男子,该男子精神有点 恍惚, 当问及他的家世时, 男 子只说出了他的家庭住址。当 时寿光的那位好心人就通过114 查询到他们村的电话, 联系到 村书记。但遗憾的是,当时郑 先生一家都在外地打工,也没 有留下任何联系方式, 村书记 也只能将此事搁置。

据郑先生介绍, 听完村书 记的讲述后, 家人抱着一线希

望, 立即到当地电信公司查询 那个来自山东寿光的电话,可 是令人失望的是, 电信公司告 诉他们,由于时间太长,那些 通话记录早已删除。几经周 折,郑先生通过网上发帖,寻 找那位收留哥哥的寿光好人。 与此同时,郑先生通过潍坊市 救助站QQ群发起求助信息。

7日下午,记者从市救助站 得到答复,救助人员通过对寿 光市救助管理站的核查,并没 有郑先生哥哥的相关信息,但 表示将随时留意,一旦有消息 马上通知其家人,潍坊市救助 管理站还在山东省救助QQ群和 全国失踪人口库里发布寻人信 息,希望能帮助陕西的这位求 助者找到哥哥。同时, 郑先生 和市救助站希望得到广大市民 的支持, 帮郑先生找到那位寿 光好人,一方面表达他们对寿 光好心人的感谢,另一方面, 希望能通过好心人获得哥哥的



轿车冲破护栏 坠下高速

7日上午10点40分,荣乌高速公路北海路与潍州路段潍坊方向 发生一起车祸,事故造成一人被困车内,坊子消防中队紧急救援, 成功将伤者救出送往医院。据现场救援人员介绍,事故是由于车速 过快,撞向高速公路护栏,撞破护栏后冲下斜坡撞到路旁的树木 上。目前伤者已无生命危险 通讯员 刘磊磊

网传中国银行高价回收旧硬币

银行称无此事

本报2月7日热线消息(记者

从书莹)近期,网上出现中国银行 高价回收旧硬币的消息,吸引了大 批市民。7日,记者从中国银行潍坊 分行得知,此消息不属实,中国银 行并没有此项业务并提醒市民一 切消息以其官网发布的为准。

6日,市民杨女士打来热线电 话称, 最近她在网上看到了中国 银行高价回收旧硬币的消息,正 好自己手中有一些旧的硬币,想 兑换成现钱,但是却扑了空。

7日,记者从中国银行潍坊分 了解到,银行并没有此项业 务。一位工作人员告诉记者,硬 币是中国人民银行发行流通的, 中国银行没有权利回收, 网上的 消息纯属造谣。一些退出流通市 场的硬币,银行一般不会再管, 中国银行也不会对硬币进行回收 或是其他交易

此工作人员表示,目前我国市 面上流通的1分、2分、5分的硬币属 第二套人民币,银行不可能进行回 收,更不可能高价回收。想要兑换 货币首先是能流通的货币,而且银 行只能按照面值兑换,不管是哪个 银行,只能进行1分钱换1分钱这样 的等价交换,不可能因为发行年份 钱的价值就有所改变。

记者看到网上被疯狂转载的 这篇日志,看到回收价格表里面 显示了各年份各种币值的硬币回 收价格,从1元到80元甚至350元不 等,其中1965年和1967年的1分硬 币回收价高达350元,此外1977年 的1分硬币回收价为320元,1988年 的1分硬币回收价为300元,1971年 的2分硬币回收价为300元等。

记者从银行了解到,这些高 价回收硬币的情况可能存在于-些民间收藏组织,这些交易价格 也是民间收藏者给出的价格,纯 属于个人或是民间行为,和银行 无关。

点完菜准备付账钱没了

原来是邻桌男子偷了藏在袜子里

本报2月7日热线消息(记 赵磊 通讯员 徐田标) -男子在城区某饭店就餐时, 放在桌子上的100元现金"不 翼而飞",寻找未果后便拨打 110报警,结果民警在邻桌男 子郭某的袜子里,发现了丢失 的钞票。

4日12时,个体业主刘先生 到城区一饭店就餐,找好位子 点好菜后,拿出100元钱放在桌 子上,准备先结账。就在这时, 刘先生想到还没有点主食,就 站起来转身让服务员再送上 一份主食。等点完主食准备坐 下时, 却发现放在桌子上的100 元钱不知所踪。刘先生确认钱 没掉在地上或装进自己的钱 包里后,便仔细看了看其他食

客。除了他之外,该饭店里还 有三位吃饭的人。一名是坐在 自己邻桌的50多岁男子,另两 名是坐在离他远一些的正在 吃饭的一对男女。观察之后, 刘先生对邻桌男子产生了怀 疑,因没有证据便打110报了

火车站派出所的巡逻民 警接到报警后赶到现场,并 进行了调查。在对邻桌男子 郭某进行例行检查时,在其 右脚袜子内找到刘先生丢失 的100元钱。在事实和证据面 前,郭某对自己盗窃的违法 事实供认不讳。

7日,记者采访了解到, 郭某因盗窃,已被潍城公安 分局依法行政拘留。

农行实物黄金走俏鸢都

今年以来,农行维物分行 紧锁黄金市场走势。纸化黄钨 授施,加大宣传力度,使农行 "传世之宝"实物黄金在定都 始初分外走情。截至1月末,该 行实现单月销售实物贫金 99.9公斤.金額 400多万元. 69 **省量对全省次行第1位。**

为狐性恶节这一传统黄 金销货赶举,该行先后举办丁 针对黄金销售高维目标客户 的黄金投资温料沙龙、召开丁 黄金投资专场联告会,以及在 全市范围内开展了"龙路虎跃

古禅默礼"生肖金和"爱的 送给你爱的人"实债 黄金优惠大艇实预划,促进了 实债费金销售的快 速增长。

为他创党会销 售工作的开展.该 行组合矛展了"传

世之宝"业务营销宣传活动 在各营业网点聚批"传播之 宝"海祭、海敦宣传折顶等宣 传资料,并通过低纸、电视、网 络等媒体以及LED显示屏、发 放宣传单等方式,进一步增强 丁昌标客户对农行实物黄金 买卖的业务优势和购买途径 的认知。提升了农行黄金产品 的影响力。

河时,为强升员工的销售 织鞭性,该行组织全员对实物 黄金进行寺廊墙间,进一步完 姜考核,强化激励,制定丁类 金销售专项考核,大大提高了 员工营养的多数性。

呂宝良 対金書

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK DE CHINA

潍坊分行

客服热线: 95599